



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 20/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

"2.1 - Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 16 (dezesseis) vagas regulares e 4 (quatro) vagas suplementares, conforme RESOLUÇÃO Nº 010/2016 – CONSEPE/UFAM (<https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf>). As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, onde prevê no mínimo 20% (vinte por cento) das vagas totais".

### Leia-se:

"2.1 - Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 24 (vinte e quatro) vagas regulares e 6 (seis) vagas suplementares, conforme RESOLUÇÃO Nº 010/2016 – CONSEPE/UFAM (<https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf>). As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, onde prevê no mínimo 20% (vinte por cento) das vagas totais".

Manaus, 18 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação